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В 2021 році на засіданнях Вченої ради ДНДІЛДВСЕ та Науково-

методичної ради Держпродспоживслужби  було розглянуто та схвалено 

методичні вказівки:

- «Підрахунок соматичних клітин в секреті вим’я окремих корів та збірному 

сирому молоці корів мікроскопічним методом, визначення середньої 

геометричної величини»;

- «Визначення загального бактеріального обсіменіння в сирому коров’ячому 

молоці, виведення середньої геометричної величини».

Методичні вказівки призначені для лабораторій Держпродспоживслужби, 

операторів  ринку молока та молочних продуктів, фахівців, які здійснюють 

контроль виробництва молока та його введення в обіг, слухачів факультетів 

післядипломного навчання, науковців, викладачів та здобувачів вищої освіти

зі спеціальностей 211 «Ветеринарна медицина» 

і 212 «Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза»







ISO 4833-1

ISO 13366-1:2008

IS0 707

6˚С

не більше 24 год

від 0 до 4˚С 100 мл



Потрібно звернути увагу, що слід уникати заморожування проб.
У випадку, якщо зразки молока яке відбирається для проведення  дослідження 

по підрахунку соматичних клітин із застосуванням мікроскопу  відповідно з 
ISO 13366-1:2008 неможливо зберігати за температурного режиму 

від 0˚С до 4˚С, слід використовувати  засоби хімічного консервування.
При використанні борної кислоти як консерванту її кінцева концентрація у 

досліджуваному зразку не повинна перевищувати 0,6г/100мл. Зразки з таким 
консервантом можуть зберігатися за температури від 6˚С до 12˚С протягом 

24 годин.
За використання як консерванту азиду натрію його кінцева концентрація у 
досліджуваному зразку не повинна перевищувати 0,024 г /100мл. Такі зразки 

можуть зберігатися за температури від 2˚С до 10˚С  протягом 72 годин.
За використання як консерванту бронополу його кінцева концентрація у 

досліджуваному зразку не повинна перевищувати 0,05 г /100мл. Такі зразки 
можуть зберігатися за температури від 2˚С до 12˚С ˚ протягом   

6 днів.
За використання як консерванту дихромату  калію його кінцева концентрація 

у досліджуваному зразку не повинна перевищувати 0,2 г /100мл. Такі зразки 
можуть зберігатися за температури від 2˚С до 12˚С  протягом 6 днів.
Також дозволяється використовувати кольорові індикатори(патент, 

жовтий апельсин , суміш патенту та еозину В)



Дякую за 
увагу!


